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 ؟  دو زاويه خارجي آن برابر است با مجموع مثلث  زاويه ی خارجي هر ثابت كنيد
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AEAD ثابت كنيد :  مقابل با توجه به شکل       
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ثابت كنيد اگر در يک چهار ضلعي قطرها بر هم عمود باشند ، مساحت چهار ضلعي برابر نصف حاصلضرب 

  قطرها مي باشد .
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باشد ،  cm224مي باشد . اگر مساحت مثلث  4به  3نسبت اضلاع زاويه قائمه در مثلث قائم الزاويه ای  4

 چقدر است ؟ آن طول وتر 
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MN در شکل مقابل BC   به كمک قضيه تالس مقادير  است ،x  وy  . را تعيين كنيد  
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C  : در شکل مقابل D
 

    است .    1

 را بيابيد ؟  yو  xب( مقادير                      متشابه اند ؟ BDEو  ABCلف( چرا دو مثلث ا
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 برابر است . دو مثلث درآن ها با نسبت تشابهنيمسازهای نظيرنسبت ثابت كنيد در دو مثلث متشابه 
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 .   متشابه اند  DCEو  ABCالف ( نشان دهيد دو مثلث           : زيردر شکل 

 ؟چقدر است  DCE  مثلثبه  ABCب ( نسبت مساحت مثلث                            
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سانتي متر مربع  08سانتي متر است . اگر مساحت مثلث كوچکتر  52و  52محيط های دو مثلث متشابه 

 باشد ، آن گاه مساحت مثلث بزرگتر چقدر است ؟   
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 مي باشد ، مساحت كل و حجم آن را حساب كنيد . cm12طول قطر مکعبي  30
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 سانتي متر و ارتفاع آن  5شور قائمي كه قاعده آن مثلث متساوی الاضلاع به ضلع مساحت كل و حجم  من

 سانتي متر مي باشد را  به دست آوريد . 08
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فته اند ، قرار گر cm24و ارتفاع  cm4، دو مخروط يکسان درون استوانه ای به شعاع قاعده  زيردر شکل 

 حجم فضای بين استوانه و دو مخروط را حساب كنيد . 
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 1/3 كنيد .را محاسبه  cm1و ارتفاع هرم cm4حجم هرم منتظمي كه قاعده آن مربعي به ضلع 
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 1/0 اصل كاواليری در مورد مساحت ها را بيان كنيد .

 3 سانتي متر مربع است ، شعاع و حجم كره را به دست آوريد .  64مساحت يک كره  31
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